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MOÇÃO Nº 068  /2021 

 
À 
Câmara Municipal de Jaguariúna.  

Portanto, meus irmãos, a quem amo e de quem tenho saudade, vocês que são a minha 
alegria e a minha coroa, permaneçam assim firmes no Senhor, ó amados! 

O que eu rogo a Evódia e também a Síntique é que vivam em harmonia no Senhor. 
Sim, e peço a você, leal companheiro de jugo, que as ajude; pois lutaram ao meu lado na 
causa do evangelho, com Clemente e meus demais cooperadores. Os seus nomes estão 

no livro da vida. 
Alegrem-se sempre no Senhor. Novamente direi: alegrem-se! 

Seja a amabilidade de vocês conhecida por todos. Perto está o Senhor. 
Não andem ansiosos por coisa alguma, mas em tudo, pela oração e súplicas, e com ação 

de graças, apresentem seus pedidos a Deus. 
E a paz de Deus, que excede todo o entendimento, guardará os seus corações e as suas 

mentes em Cristo Jesus. 
Finalmente, irmãos, tudo o que for verdadeiro, tudo o que for nobre, tudo o que for 

correto, tudo o que for puro, tudo o que for amável, tudo o que for de boa fama, se houver 
algo de excelente ou digno de louvor, pensem nessas coisas. 

Tudo o que vocês aprenderam, receberam, ouviram e viram em mim, ponham-no em 
prática. E o Deus da paz estará com vocês. 

Filipenses 4:1-9 
No passado dia 29 de julho, nos despedimos da senhora Vera Lúcia 

Carvalho Mineiro, carinhosamente conhecida como Tia Vera.Não há como se esquecer 
da Tia Vera, sua história, marcada pela sua dedicação e seu amor ao trabalho que 
exerceu nas creches de Jaguariúna. Esteve na inauguração da primeira Creche do 
Município, inaugurada na década de 70, onde trabalhou como cuidadora de crianças, 
colaborando para o desenvolvimento delas, bem como a sua fé, seu carisma e coração 
piedoso. 

Neste ano foi agraciada com a medalha “Medalha Vereadora Adna 
Hossri”, Decreto Legislativo nº 356 de 16 de junho de 2021, pela sua história de vida na 
Cidade de Jaguariúna. 

Desta forma, diante do exposto, apresento à Mesa, Moção de Pesar e 
sentimentos à passagem da senhora Vera Lúcia Carvalho Mineiro, o sentimento que 
fica para nós é de saudades, porém nos consolamos e regozijamos em Cristo, pois 
pela sua promessa, estamos seguros e descansaremos em seus braços na 
eternidade, onde não há pranto, angústia e dor. 

Havendo a aprovação desta propositura, seja a mesma encaminhada à 
Rua Alfredo Bueno, 584, Jardim Berlim, Jaguariúna/SP, CEP 13.919-140 e na Av. Lauro 
de Carvalho, 973 - Centro, Jaguariúna - SP, CEP 13910-025. 

Câmara do Município de Jaguariúna, 30 de julho de 2021. 
VEREADOR ERIVELTON MARCOS PROÊNCIO 
VEREADOR AFONSO LOPES DA SILVA 
VEREADOR JOSÉ ALAERCIO DE TOLEDO LIMA JUNIOR 
VEREADOR SILVIO LUIZ TELLES DE MENEZES 
VEREADOR WALTER LUIZ TOZZI DE CAMARGO 
VEREADOR WILLIAM BARBOSA DO MORRINHO 
Cópia conforme o original apresentado nesta Edilidade em Sessão 

Ordinária realizada aos 03 de agosto corrente. 
Câmara Municipal de Jaguariúna, 04 de agosto de 2021. 

 

 

 

VEREADOR AFONSO LOPES DA SILVA 

Presidente 

 


